

江苏最大野生动物园闭园疑云后续报道

昨天,现代快报报道了常州淹城野生动物世界闭园疑云一事,备受各界关注。按照计划,昨天动物园已正式恢复开园,运营也回归正常。此前“失联”的董事长徐卫勇昨现身媒体发布会,对“失联”原因、公司倒闭传言、诉讼案件等大家关注的问题一一说明。此外,南京市民们关注的老山野生动物园项目正在推进中。

现代快报记者 张敏 余乐 刘伟娟

◀动物园负责人徐卫勇现身发布会

淹城动物园恢复开放,老板现身发布会

称“失联”是因陪家人度假去了,园区发展良好;目前南京老山野生动物园项目正在推进中

员工到岗,动物正常展出

闭园3天后,昨天一早9点,常州淹城野生动物世界恢复营运。动物园管理层一位领导向媒体介绍,休假的员工以及公司管理高层已全部到岗。园区的大部分动物正常对外展出,部分怕冷的动物被安排在了室内。

现代快报记者看到,由于天气寒冷,前来游玩的游客不多。在今年刚刚开放的大熊猫馆入口处,游客赵小姐推着一辆婴儿车,车里坐着她的女儿。赵小姐介绍,她家住在动物园附近,因为孩子喜欢动物,便办了年卡,经常带着女儿前来转转。

谈起网上热传的动物园“倒闭”一事,她称自己并不知情。“我关注了动物园的官方微信,看到他们解释这个事情,我才知道。我几乎天天带着孩子来,感觉不太可能倒闭吧,那些应该是谣言。”

在大熊猫馆内,记者看到两只大熊猫正在室内场馆的桌子上休息,玻璃窗外几名游客正在观看,其中一位女士告诉记者,她是大熊猫的忠实粉丝。“我最关心的是大熊猫有没有断粮,所以今天一开园我就赶来看看,看到一切正常,我也就放心了。”



动物世界如期开园,游客前来游玩 本版摄影 现代快报记者 张敏

热点回应

老板为何“失联” 心情不好 带家人度假去了

作为淹城野生动物世界的负责人,“失联”一事非同小可。董事长徐卫勇对此作出了解释,他说,今年7月发生了股权纠纷,公司已偿还了贷款本金和利息,共计1.25亿元。“但没想到对方又向法院提起了诉讼,要求取得股权,并对我们公司股权进行了冻结。12月4日,对方的代理律师还就诉讼案直接在媒体上刊登了启事,这些问题一直困扰着我,心情也不太好。”

徐卫勇称,12月11日,因园区施工需求、客流低谷、员工休假等原因,公司管理层领导召开会议,决定12月14—12月16日闭园三天。再加上平时休息以及与家人团聚的时间非常少,他就趁此机会,带着家人去厦门度假。“我14日晚上到达厦门,关了机。到15日晚上8点多开机,才发现有很多人找我。”徐卫勇说,16日他赶回了常州。

真的会倒闭吗 公司进入稳健发展期 只会越来越好

今年动物世界一直被“倒闭”传闻困扰着,这也引发了公众的担心。对此,徐卫勇表示,如今公司进入稳健发展时期。“目前景区一片繁荣,所以倒闭一说不可能,我们只会越来越好。”

他表示,最近几年,旅游行业形势不错,公司的发展也非常好。2008年,动物园一年接待游客才十几万人次,目前每年的接待游客量已突破100万人次。虽然动物园运营成本较高,动物饲养、员工工资、表演费用、日常水电等开销加起来,一年运营成本要达到五六千万,但今年动物园营业额已达到1亿元以上,预计将比去年增长20%左右。“每到节假日,景区都会出现限制人流入园的情形,动物自驾区更是爆满。”徐卫勇透露,正是基于这样的良好态势,很多投资机构都追着景区要投资。

关于股权纠纷 对动物园运营 不会造成影响

徐卫勇说,今年7月的股权纠纷问题,一直到现在都在困扰着公司。据其介绍,目前常州市中级人民法院已经立案受理此事,这会不会对动物园的运营造成影响?对此,公司委托的代理律师郝建亚表示:

“针对这个诉讼,目前我们已经提起了反诉,对于公司的股权保全,我们也向法院进行了复议申请。”

郝建亚称,目前法院将公司股权冻结,动物园的资产并没有被冻结,因此不会直接对动物园的资金和运营造成影响。股权冻结,只会影响其他股东对公司的投资,对公司今后乃至长远的发展会有影响。徐卫勇也表示,陷入诉讼,股权被冻结,主要是对公司的更好发展有很大影响。“股权被冻结了,融资、引进新的投资者,这些事情都做不了。”

关于动物福利 要照顾好动物 不会让它们饿死

“倒闭”风波出现后,游客和市民最关心的还是动物福利会不会受影响。

对此,徐卫勇表示,动物园发展好,动物才会有保障;如果动物园生意不好,动物的福利肯定也会受影响,这是毋庸置疑的。

“作为一个动物园的老板来说,最先考虑的是动物的保障,如果动物园没有动物了,那就成了植物园。”徐卫勇表示,在运营过程中,最核心的就是资金链不能断,所以不管怎样,我们不会盲目地拿动物园的资金去投其他的项目,去造成资金的紧缺。而且如果一旦资金链断裂,造成动物饿死的情况,我作为法人代表是要负法律责任的,我不会去冒这个风险。”徐卫勇说。

此外关于公司员工的福利,他也表示今年业绩不错,员工年底奖励“肯定会比去年多”。

重点关注

南京老山项目暂未受影响 正在推进之中

徐卫勇介绍,南京浦口老山野生动物园项目正在推进中。近两周他会来南京,与南京方面的项目相关人员碰个头,敲定一些细节问题。他说,老山野生动物园是一揽子工程,目前概念规划已经完成,近期来南京,主要是敲定用地红线的问题。至于何时签订正式合同,徐卫勇没有给出确切时间。不过,他称,合同签订后会很快施工,工期预计是两年,顺利的话,2018年老山野生动物园就会和游客见面。

昨天,现代快报记者从浦口区相关部门获悉,老山野生动物园项目处于正常商谈中,没有最新进展。随后,记者先后致电珍珠泉景区、浦口区招商中心以及老山野生动物园筹备小组等多家单位,工作人员均表示,合同尚未签订,一切都处于变动之中。一名知情人士透露,目前能确定的是,老山野生动物园和珍珠泉景区内原有的动物园是两回事,将重新辟地进行规划、打造,但至于开工建设以及投资资金的细节,目前还没定下来。

老山野生动物园选址在天井洼片区,总投资额达80亿元。其中,光是野生动物园,占地就大约4300亩,是常州淹城野生动物世界的2倍有余。动物种群、数量,也将超过常州的规模。那么这80亿资金从哪里来?对此,徐卫勇表示,如果成功拿下老山野生动物园项目,针对该项目,江苏灵玲实业投资有限公司会专门成立一个投资公司,即南京灵玲旅游发展有限公司,对该项目进行资金投入。那么,江苏灵玲实业投资有限公司的股权已被冻结,对投资有影响吗?徐卫勇坦言,小的影响是存在的。比如,南京灵玲从江苏灵玲引进野生动物,交易的时候会受影响,毕竟野生动物是江苏灵玲的固定资产。

随后将温度数据传输回手持读写器,读写器即可记录各测温点的实时温度值。

据悉,该芯片具有体积小、免保养、免维护的特性,防水、防尘、防磁,能准确快速地采集电力设备关键点的温度信息,可广泛替代传统试温蜡片,将逐步推广。

庄宇峰 陆文杰

旧时的婚事布置和婚俗陈设。因为水,水乡人家自有着一套别样的水上婚俗,迎亲在水上,接亲在水边,华丽的婚船,“外出跳”的接亲表演,拜堂成亲,鼓乐吹打,栩栩如生,思绪早已徜徉在水面,憧憬着一场梦幻的水上婚礼。

春来茶馆临河而建,走累了正好可小憩于此,叫上一壶春来茶,欣赏着窗外美景,盈盈碧水,芦苇轻扬,摇曳生姿。忙碌在茶馆的茶女,一袭蓝衣,腰系围裙,挑壶沏茶,举手投足间颇有一番阿庆嫂的味道,“垒起七星灶,铜壶煮三江,摆开八仙桌,招待十六方……”熟悉的戏文在耳畔吟唱。对面是露天戏台,若赶巧有“智斗”演出,品茗闻戏,这江南的惬意大抵如此吧!

行走在红石村,感受古韵江南,寻一份水乡记忆。

VANU万力控股 | **无锡皮革城**
无锡皮革城 2015/12/25—2016/1/3
2015感恩特惠
Sale
品牌皮衣水貂
一年仅1次
地址: 无锡市锡山区东亭北路无锡皮革城

常州供电研制电力设备关键点无源测温芯片

日前,常州供电公司借助新研制的无源测温芯片,顺利完成了110kV南宅变电电力设备的测温工作。该芯片无需外接电源或使用电池,可通过手持读写器将电能无线传输至芯片,并无线读取温度信息,实

现无线测温。

实际应用中,该测温芯片被安装在电力设备易发热部位,测温时,工作人员持手持读写器,向多个芯片“群发”测温信号,并为其无线充电,各芯片收到信号及能量后进行测温,

水乡印象,沙家浜的村落记忆

印象中的水乡,是江南女子的温婉婀娜,是白墙黛瓦的水岸人家,石桥横卧水间,船橹拂过微澜,时光在这里被深藏,水赋予了另一种味道。

芦苇深处的沙家浜,就有这样的水乡村落。她带着江南的婉约水灵,编织着水乡的曼妙,所承载的,更是沙家浜的独家记忆。静静地伫立在水边,不去刻意地招摇,总是被悄悄唤醒。

跃过东进桥,走过石牌坊,便能看到她的倩影,青青草色,临河细柳,黑瓦斑驳的老房子,青砖铺成的街路。如果不是轻叩门扉,你是绝想不到她的精彩。这不单单是简单的村落,里面更有丰富多样的民俗展示,一座庭院,就是一段民俗记忆!

常熟有重文崇教的文化传统,这一点在红石村也不例外,村内的文昌阁就是最好的印证。文昌即文昌星,民间认为它是专门管理人间读书和文上功名的天官,在科举考生中具有一定的影响力。不过这里的文昌阁却是个例外,人们建阁于此并不是为了供奉文昌星,而是作为纪念沙家浜第一个中共党支部而存在。

站在文昌阁前,往昔岁月翻涌脑海,没有高墙坚楼的掩护,没有大炮飞机的策应,智慧的沙家浜儿女,在这碧水芦苇间与敌人巧妙周旋、救护伤员,书写了一段段波澜壮阔的传奇故事。

不远处的婚育馆,是一间古色古香的江南老宅,深深的庭院,旧式的木楼,青瓦飞檐,雕梁画栋,透着浓厚的江南底蕴。这里主要有